
  

5140003 00135.232389/2025-91   
 

 

Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania
Secretaria-Executiva

Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração
Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação

 

ATA DE REUNIÃO

4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE GOVERNANÇA DIGITAL DO MDHC – 2025

 

Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de 2025, às 11h, realizou-se, de forma presencial, na sala
938, 9º andar, Bloco A, na Esplanada dos Ministérios, a 4ª Reunião Ordinária do Comitê de Governança
Digital do Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania, sob a presidência da Sra. Janine Mello dos
Santos, Secretária-Executiva.

Participantes

Com direito a voto:

Pela Secretaria-Executiva (SE): Sra. Janine Mello dos Santos.

Pela Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração (SPOA): Sr. Marcos de Souza e Silva.

Pela Secretaria Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente, como Subsecretário SubsAtuto
(SNDCA): Sr. Fábio Meirelles Hardman de Castro

Pela Secretaria Nacional dos Direitos das Pessoas LGBTQIA+ (SLGBTQIA+): Sra. Symmy Larrat Brito de
Carvalho. 

Pela Secretaria Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência, como Secretário SubsAtuto (SNDPD): Sr.
Adenilson Idalino de Sousa

Pela Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação (CGTI), como Gestor de Segurança da Informação
Substituto: Sr. Eduardo Schneider Machado.

Pelo Controle Interno (AECI), como Encarregada pelo Tratamento de Dados Pessoais: Sra. Débora de
Moura Pires Vieira.

Demais participantes (sem direito a voto):

Gabriela Oliveira de Andrade: Secretária-Executiva Adjunta - Substituta.

Kamila Gomes da Silva: Coordenadora de Gestão e Governança/CGTI.

Antônio Cardoso de Sousa Neto:  Coordenador de Sistema de Informação/CGTI.

Franciely Loyze Cunha Ribeiro de Almeida: Coordenação-Geral do Disque Direitos Humanos.

Wagner Guimarães Fonseca: Apoio Técnico Administrativo da CGTI.
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Pauta da Reunião

1. Grupo de trabalho para elaboração do novo PDTIC (2026/2027);

2. Auditorias do Tribunal de Contas da União (TCU) em andamento na CGTI;

3. Priorização de demandas de sistema;

4. Desenvolvimento de sistemas que envolvem dados sensíveis pelo Serviço Federal de Processamento
de Dados (SERPRO).

O Sr. Eduardo Schneider Machado, Coordenador-Geral de Tecnologia da Informação SubsAtuto, deu início
à reunião, se apresentando e passando à palavra aos presentes, os quais se apresentaram falando seus
respecAvos nomes e cargos. Na sequência, prosseguiu listando os itens da pauta. Informou a respeito do
grupo de trabalho, já consAtuído, conforme Portaria (4900096), para a elaboração do novo Plano Diretor
de Tecnologia da Informação e Comunicação (PDTIC), vigência 2026/2027, e que as reuniões serão
realizadas via Teams para levantamento das necessidades de negócio de TIC do Ministério. O Sr. Antônio
Cardoso de Sousa Neto, Coordenador de Sistemas da CGTI, ressaltou a relevância da elaboração do novo
PDTIC para o planejamento e execução das demandas, bem como para o planejamento orçamentário e
para contratações associadas.

Na sequência, passou a palavra ao Coordenador de Sistemas da CGTI, Sr. Antônio Cardoso de Sousa Neto,
o qual prosseguiu com explicações referentes às auditorias do TCU em andamento no âmbito do CGTI,
sendo (i): Auditoria TCU referente ao atendimento da Lei nº 14.534/2023, que trata da uAlização do
Cadastro de Pessoas Físicas (CPF) como idenAficador único do cidadão no âmbito dos sistemas da
informação do MDHC. Foi indicado qua a auditoria concentrou-se, inicialmente,  na análise das bases de
dados dos sistemas Sistemas SIPIA Conselho Tutelar (CT) e Sistema de Informações da Comissão de AnisAa
(Sinca), no senAdo do Ministério aprimorar os processos de gerenciamento, de validação e de saneamento
dos dados, além de implementar ações para integração de sistemas com bases oficiais de CPF da Receita
Federal do Brasil (RFB) e promover orientações dos usuários e operadores dos sistemas sobre a
importância de se uAlizar o CPF como indicador único. Essas ações estão previstas, inclusive, no Plano de
Transformação Digital (PTD) do MDHC. A Sra. Janine Mello dos Santos, Secretária-ExecuAva, quesAonou se 
base de CPF já se encontra disponível para uAlização do MDHC, ao que o Sr. Antônio Cardoso de Sousa
Neto, Coordenador de Sistemas da CGTI, informou que o Ministério da Gestão e da Inovação em Serviços
Públicos (MGI) disponibiliza para os órgãos serviços de consultas à bases de dados oficiais do governo
através do programa Colabora GOV.BR , bem como existe a possibilidade de acesso à base de dados b-
Cadastro que é manAda pelo SERPRO, ficando a CGTI de analisar qual melhor solução a ser implementada
posteriormente nos sistemas do MDHC.

Na sequência, o Coordenador de Sistemas da CGTI, Sr. Antônio Cardoso de Sousa Neto, seguiu explanando
sobre a (ii) Auditoria do TCU referente à transparência aAva dos processos administraAvos eletrônicos do
sistema SEI através do módulo de consulta pública. Foi apresentado a necessidade do MDHC definir uma
data de corte para consultas aos processos e documentos do órgão pelo módulo de consulta pública,
tendo em vista as recomendações da auditoria e, considerando que, a parAr dessa data, os processos e
documentos classificados no SEI como público ficarão disponíveis para consulta externa através do
referido módulo. A Sra. Janine Mello dos Santos, Secretaria-ExecuAva, quesAonou se a definição da data
de corte é discricionário, ao que a Sra. Débora de Moura Pires Vieira, Encarregada pelo Tratamento de
Dados Pessoais, indicou que é uma decisão de cada ministério, e que o ideal é definir um plano de ação
para e incluí-lo na resposta a ser enviada na auditoria, que além da data de corte, contenha a previsão de
capacitações internas alinhada à LAI e à LGPD, a fim de que os usuários do SEI possam classificar os
documentos de forma adequada. O Sr. Eduardo Schneider Machado, Coordenador-Geral de Tecnologia da
Informação SubsAtuto, por sua vez,  sugeriu seguir o modelo implementado pelo MGI e agregar ações já
realizadas pela AECI e, de forma conjunta com a ASCOM, realizar ações de divulgação e orientação aos
usuários do SEI do MDHC. Ademais, foi ressaltado pela Sra. Débora de Moura Pires Vieira, Encarregada
pelo Tratamento de Dados Pessoais, pela Sra. Janine Mello dos Santos, Secretaria-ExecuAva, e pelo Sr.
Eduardo Schneider Machado, Coordenador-Geral de Tecnologia da Informação SubsAtuto, que a 1ª etapa
do plano de ação a ser apresentado ao TCU seja o de diagnósAco/levantamento de como estão
classificados os processos SEI no órgão, seguidos por ações de capacitação (LGPD e LAI). Ficou esclarecido
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também, conforme discussões ocorridas no âmbito da auditoria, a não obrigatoriedade do órgão em
reclassificar o passivo de processos e documentos autuados no SEI antes da data de corte a ser definida
definida.

A Sra. Débora de Moura Pires Vieira, Encarregada pelo Tratamento de Dados Pessoais, enfaAzou a respeito
da estrutura da atual equipe de gestão do SEI, ao que o Sr. Antônio Cardoso de Sousa Neto, Coordenador
de Sistemas da CGTI, complementou indicando que esse tema está em discussão no âmbito da SPOA e
que, atualmente, existe a necessidade que a área de gestão documental e arquivísAca do ministério atue
como gestora negocial do sistema, ficando a parte técnica e que envolva especificidade de TI sob a
responsabilidade da CGTI. 

Na sequência, o Sr. Antônio Cardoso de Sousa Neto, Coordenador de Sistema de Informação da CGTI,
apresentou a situação atual dos projetos constantes na lista de Demandas de Sistemas, principalmente a
priorização e os andamentos que foram definidos na 3ª Reunião Ordinária do Comitê de Governança
Digital do MDHC:

# JULHO AGOSTO SETEMBRO

Slot1
Sustentação de

Sistemas
Sustentação de

Sistemas
Sustentação de

Sistemas

Slot2 Suporte SEI Suporte SEI Suporte SEI

Slot3 EquipaDH+ (SE) EquipaDH+ (SE) EquipaDH+ (SE)

Slot4

-SIPIA SINASE
(SNDCA)

-Primeira Infância
(SNDCA)

-SIPIA SINASE (SNDCA)

-Primeira Infância
(SNDCA)

-SIPIA SINASE (SNDCA)

-Primeira Infância
(SNDCA)

Slot5
Disque 100 (ONDH)

 

-SIMONA (SLGBTQIA+)

-Fortalecimento
Programas Proteção

(Flacso/MDHC)

-SIMONA (SLGBTQIA+)

-Fortalecimento
Programas Proteção

(Flacso/MDHC)

 

Relatou que o EquipaDH+ está em andamento, e que houve bastante entregas relaAvas ao SINASE e ao
projeto SIMONA. Quanto ao projeto da Primeira Infância (SNDCA), foi indicado que a CGTI parAcipou de
reuniões com o MGI e com a SNDCA, ficando à disposição para a criação de uma API de consulta aos dados
no âmbito do projeto SIPIA CT. A respeito do Disque 100, foi criado e disponibilizado o ambiente para
recebimento do backup dos dados. Quanto as ações referentes ao Fortalecimento dos Programas Proteção
(Flacso/MDHC), a CGTI vem atuando em ajustes nos sistemas visando melhorar processos e questões
relacionadas à segurança da informação. Especificamente sobre o projeto SIMONA, foram construídos 5
painéis BI e outros 2 estão em fase de conclusão, além do portal web para subsidiar a
Secretaria SLGBTQIA+ na conferência que ocorrerá em outubro de 2025. 

Referente à priorização das ações de sistemas a serem implementadas durante os meses de outubro à
dezembro de 2025, seguem as diretrizes e definições ocorridas: 

# OUTUBRO NOVEMBRO DEZEMBRO

Slot3 EquipaDH+ (SE) EquipaDH+ (SE) EquipaDH+ (SE)
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Slot4

-SIPIA (SNDCA)

-Primeira Infância (SNDCA)

-SIPIA (SNDCA)

 

-Primeira Infância
(SNDCA)

-SIPIA (SNDCA)

 

Slot5

-Sistema de Gestão da
Comissão Interministerial

de Avaliação (SGCIA)

-Sistema de Avaliação
Biopsicosocial (SNDPD)

-Painel de acessibilidade
de prédios

públicos (SNDPD)

Envelhecer nos
Territórios (SNDPI)

Viver sem Limite
(SNDPD)

Slot
Extra 1

-Auditoria TCU - Lei nº
14.534/2023

 

-Fortalecimento
Programas Proteção

(Flacso/MDHC)

-Auditoria TCU - Lei
nº 14.534/2023

 

-Fortalecimento
Programas Proteção

(Flacso/MDHC)

-Auditoria TCU - Lei
nº 14.534/2023

 

-Fortalecimento
Programas Proteção

(Flacso/MDHC)

Slot
Extra 2

Disque 100 Disque 100 Disque 100

 

Ficaram definidas as seguintes ações quando à priorização dos sistemas para o período de outubro à
dezembro de 2025:

Slots 3 e 4: conAnuidade das ações de implementação referente aos sistemas EquipaDH+, SIPIAS e
Primeira Infância respectivamente;

Slot 5: início do projeto do Sistema de Gestão da Comissão Interministerial de Avaliação (SGCIA), o
qual visa criar uma um portal para o cidadão acessar o andamento e status dos processo de Solicitar
pensão especial por isolamento e internação compulsórios de Hanseníase; análise pela CGTI do
Sistema biopsicosocial desenvolvido internamente pela SNDPD, além da criação de um painel BI para
representação de informações sobre acessibilidade em prédios públicos. Início dos
projetos Envelhecer nos Territórios (SNDPI) e Viver sem Limite (SNDPD) nos meses subsequentes e
após conclusão das atividades em curso do Slot.

Slot Extra 1:  atuar nas orientações e recomendações oriundas do processo de auditoria TCU quanto
à Lei nº 14.534/2023, principalmente relacionadas à integração dos sistemas do MDHC à base de
dados de CPF oficiais do governo federal, além de prover melhorias nos sistemas quanto à segurança
da informação;

Slot Extra 2: apoiar a equipe técnica da Ouvidoria no processo licitatório do Disque 100. 

Durante as definições das prioridades das ações de sistema, o Sr. Adenilson Idalino de Sousa, Secretário
SubsAtuto da Secretaria Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência (SNDPD), indicou que a SNDPD
está em processo de desenvolvimento interno do sistema Sistema de Avaliação Biopsicosocial, bem como
informou a demanda de criação de um painel para representar registros de acessibilidade em prédios
públicos. A Sra. Janine Mello dos Santos, Secretaria-ExecuAva, ressaltou que a iniciaAva de
desenvolvimento interno de sistemas pela SNDPD deverá ser submeAda à apreciação da CGTI, a fim de que
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essa Coordenação-Geral avalie sua adequação e aderência às diretrizes, normas e orientações de
Tecnologia da Informação do órgão.

Na sequência, o Coordenador de Sistemas da CGTI, Sr. Antônio Cardoso de Sousa Neto, apresentou as
entregas de sistemas realizadas até a presente data, com ênfase aos projetos SIMONA, SIPIA-CT, Disque
100 - Arquivos e Registro de Referência de Violência InfanAl (Primeira Infância), bem como as ações em
andamento conforme tabela seguinte: 

Projeto Status Secretaria/Assessoria
Em

Produção
Iniciado

Proteção
à Vida

Complexidade

Programa Viver Concluído SNDPI SIM SIM NÃO COMPLEXO

Painel PPDH Concluído SNDH NÃO SIM SIM SIMPLES

SIMORE Concluído AI NÃO SIM NÃO COMPLEXO

Painel de
Diárias e

Passagens
Concluído SPOA SIM SIM NÃO MÉDIO

​Portal da 6ª
CONADIPI

Concluído SNDPI SIM SIM NÃO SIMPLES

Reconecta-
Diretos

Humanos
Concluído SNDPD SIM SIM NÃO SIMPLES

Portal Tecer
Direitos – Rede

de Educação
em Direitos
Humanos

Concluído AEDH SIM SIM NÃO SIMPLES

Painel Tecer
Direitos

Concluído AEDH SIM SIM NÃO SIMPLES

Portal Ruas
Visíveis

Concluído SNDH SIM SIM NÃO SIMPLES

Atualizações
do SEI

Concluído CGTI SIM SIM NÃO COMPLEXO

Painel
Cooperação

Técnica
Internacional

Concluído SPOA SIM SIM NÃO SIMPLES

SIMONA -
Painel Bem

Viver
Concluído

SLGBTQIA+

NÃO SIM NÃO SIMPLES

SIMONA -
Painel CNIP

Concluído
SLGBTQIA+

NÃO SIM NÃO SIMPLES
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SIMONA -
Painel

Conselhos
Estaduais

Concluído

SLGBTQIA+

NÃO SIM NÃO SIMPLES

SIMONA -
Painel de

Denuncias
Concluído

SLGBTQIA+
NÃO SIM NÃO SIMPLES

SIMONA -
Painel de
Parcerias

Concluído
SLGBTQIA+

NÃO SIM NÃO SIMPLES

SIPIA-CT Concluído SNDCA SIM SIM SIM COMPLEXO

Disque 100 -
Arquivos

Concluído ONDH NÃO SIM SIM COMPLEXO

Registro de
Referência de

Violência
Infantil

(Primeira
Infância)

Concluído SNDCA NÃO SIM SIM COMPLEXO

Fortalecimento
Programas

Proteção - Eixo
Sistemas

(Flacso/MDHC)

Em
andamento

SE NÃO SIM SIM SIMPLES

SIMONA -
Painel

Empodera + 

Em
andamento

SLGBTQIA+
NÃO SIM NÃO MÉDIO

SIMONA -
Painel Acolher

+

Em
Andamento

SLGBTQIA+
NÃO SIM NÃO MÉDIO

SIMONA -
Portal 

Em
Andamento SLGBTQIA+

NÃO SIM NÃO SIMPLES

EquipaDH+
Em

Andamento
SEA SIM SIM NÃO COMPLEXO

SIPIA-SINASE
Em

andamento
SNDCA SIM SIM SIM COMPLEXO

SIPIA-PPCAAM Priorizada SNDCA SIM SIM SIM COMPLEXO

Viver Sem
Limite

Priorizada SNDPD NÃO NÃO NÃO COMPLEXO
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Envelhecer nos
Territórios

Priorizada SNDPI NÃO NÃO NÃO COMPLEXO

Sistema de
Gestão da
Comissão

Interministerial
de Avaliação

(SGCIA)

Priorizada SNDPD NÃO NÃO NÃO COMPLEXO

Disque 100 -
Licitação

Priorizada OUVIDORIA SIM SIM SIM COMPLEXO

Auditoria TCU -
Lei nº

14.534/2023
Priorizada SE SIM SIM NÃO MÉDIO

Sistema de
avaliação

biopsicosocial 
Priorizada SNDPD NÃO NÃO NÃO MÉDIO

Painel de
acessibilidade

de prédios
públicos 

Priorizada SNDPD NÃO NÃO NÃO SIMPLES

Atualização da
tabela de

assuntos - SEI
 CGTI SIM SIM NÃO COMPLEXO

Painel Nacional
de Equipagem
dos Conselhos

Tutelares

 SNDCA NÃO NÃO NÃO MÉDIO

Protocolo
Integrado - SEI

 SE NÃO NÃO NÃO MÉDIO

Após a apresentação das ações e entregas realizadas pela CGTI, o Sr. Antônio Cardoso de Sousa Neto,
Coordenador de Sistemas de Informação da CGTI, retomou a palavra ressaltando que a Coordenação
iniciará trataAvas para avaliar a viabilidade de que as aAvidades de desenvolvimento de sistemas do órgão,
em especial aquelas que envolvem dados sensíveis e programas voltados à proteção da vida, sejam
conduzidas pelo SERPRO. Destacou que o SERPRO, na condição de empresa pública federal, possui ampla
experiência no desenvolvimento e na evolução de sistemas críAcos e estratégicos do Governo Federal,
sendo reconhecido pela experAse em segurança da informação e pela observância às disposições da Lei
Geral de Proteção de Dados Pessoais (LGPD). Acrescentou, ainda, que a atuação do SERPRO poderá
assegurar maior robustez tecnológica, confiabilidade e alinhamento às diretrizes de governança digital da
Administração Pública Federal e de segurança da informação.

A Sra. Janine Mello dos Santos, Secretária-ExecuAva, destacou que o MDHC foi um dos primeiros órgãos do
Governo Federal a publicar um normaAvo sobre a temáAca de Inteligência ArAficial. Nesse senAdo, sugeriu
que seja dada maior ênfase à sua divulgação interna, de modo a ampliar o conhecimento e a parAcipação
das áreas do Ministério.

 

Não ocorreram itens submetidos à aprovação via sistema de participação (participacao.mdh.gov.br).

Ata de Reunião - 4ª Reunião Ordinária CGD - 18/09/2025 (5140003)         SEI 00135.232389/2025-91 / pg. 7



 

Encerramento

A 4ª Reunião Ordinária do ano de 2025 do Comitê de Governança Digital do Ministério dos Direitos
Humanos e da Cidadania foi encerrada às 12 horas e 11 minutos, pela Presidenta, a Sra. Janine Mello dos
Santos, Secretaria-ExecuAva. Para constar, eu, Kamila Gomes da Silva, Coordenadora de Gestão e
Governança da CGTI, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada eletronicamente por
todos os presentes

Documento assinado eletronicamente por Janine Mello dos Santos , Secretário(a) Executivo(a), em
09/10/2025, às 17:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto
nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Antonio Cardoso de Sousa Neto , Coordenador(a), em
10/10/2025, às 11:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto
nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marcos de Souza e Silva , Subsecretário(a) de Planejamento,
Orçamento e Administração, em 10/10/2025, às 15:41, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

Documento assinado eletronicamente por Kamila Gomes da Silva , Coordenador(a), em 10/10/2025, às
16:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Élida de Oliveira Lauris dos Santos , Secretário(a) Nacional
de Promoção e Defesa dos Direitos Humanos, em 10/10/2025, às 18:20, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

Documento assinado eletronicamente por Symmy Larrat, Secretário(a) Nacional dos Direitos das
Pessoas LGBTQIA+, em 13/10/2025, às 11:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
§ 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

Documento assinado eletronicamente por Adenilson Idalino de Sousa , Secretário(a) Nacional dos
Direitos da Pessoa com Deficiência, Substituto(a), em 13/10/2025, às 14:01, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

Documento assinado eletronicamente por Débora de Moura Pires Vieira , Encarregada (o) pelo
Tratamento de Dados Pessoais, em 14/10/2025, às 09:38, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

Documento assinado eletronicamente por Franciely Loyze Cunha Ribeiro de Almeida ,
Coordenador(a)-Geral do Disque Direitos Humanos , em 14/10/2025, às 16:57, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

Documento assinado eletronicamente por Fábio Meirelles Hardman de Castro , Secretário(a) Nacional
dos Direitos da Criança e do Adolescente, Substituto(a), em 23/10/2025, às 15:18, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.

Documento assinado eletronicamente por Eduardo Schneider Machado, Coordenador(a)-Geral,
Substituto(a), em 23/10/2025, às 17:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do
art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Gabriela Oliveira de Andrade , Secretário(a) Executivo(a)
Adjunto(a), Substituto(a), em 29/10/2025, às 10:36, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.mdh.gov.br/autenticidade,
informando o código verificador 5140003 e o código CRC A7E70FD4.

Referência: Processo nº 00135.232389/2025-91 SEI nº 5140003
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